

Губернатор Калифорнии Гэвин Ньюсом хочет потратить еще сотни миллионов долларов на то, чтобы убрать бездомных людей с улиц, так как кризисная ситуация с ними в штате пока не слабеет.

Министерство жилищного строительства и городского развития США недавно сообщило, что число бездомных в Калифорнии выросло в прошлом году на 16,4 процента, до 151 000 человек. Это более четверти общенационального показателя. Ньюсом подписал распоряжение, в котором обязал ведомства штата определить участки государственной земли, которая может быть использована в качестве площадок для создания временных убежищ для бездомных. Губернатор также сообщил о создании фонда в 750 миллионов долларов, заявив, что деньги будут распределены по крупным городам, таким как Лос-Анджелес и Сан-Франциско, а также небольшим общинам для оплаты аренды жилья для бездомных и создания большего количества временных убежищ. А пока Ньюсом распорядился немедленно ставить палатки и выделять трейлеры для бездомных.